



ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года

СУББОТА
13
марта
2021 года

№10 (106445)

Цена свободная

Учредители: Министерство информации и печати Саратовской области
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области

<http://sarnovosti.ru/>

2 марта в зале заседаний администрации района состоялось собрание актива Самойловского муниципального района. В работе совещания приняли участие начальник управления ветеринарии Правительства области, куратор района А.В. Молчанов, прокурор района А.В. Прокопишин, депутат Саратовской областной Думы Д.В. Грачёв, главы муниципальных образований, депутаты органов местного самоуправления, руководители предприятий, учреждений, организаций района, представители общественности.

С основным докладом «Об итогах социально-экономического развития Самойловского муниципального района за 2020 год и задачах на 2021 год» выступил М.А. Мельников, глава муниципального района, с содокладами – А.А. Кузовкин, начальник отдела образования администрации района, А.А. Догарина, и.о. начальника отдела культуры и кино администрации района, А.А. Спиваков, глава Краснознаменского муниципального образования.

Из доклада главы Самойловского муниципального района М.А. Мельникова:

Уважаемые присутствующие! Сегодня мы подводим итоги наиболее значимых событий социально-экономического развития района за 2020 год.

Ключевые направления работы определены в соответствии с задачами, обозначенными Президентом Российской Федерации, Губернатором области, муниципальными программами, приоритетами развития района.

Реализация полномочий органов местного самоуправления напрямую зависит от обеспеченности финансами. Доходы консолидированного бюджета района в 2020 г. составили 506,5 млн рублей. Собственные доходы исполнены в сумме 164,9 млн рублей, рост к уровню 2019 года составил 7,6%. Расходная часть консолидированного бюджета исполнена на 94,4% к плановым назначениям и составила порядка 504 млн рублей. Основная часть расходов бюджета района направлена на социальное развитие района и содержание учреждений социальной сферы.



Основой экономики района является сельское хозяйство. В 2020 году хлеборобы внесли весомый вклад в областной караван, показав один из лучших результатов за последние пять лет, заняв пятое место среди сельскохозяйственных районов Саратовской области. Наши хлеборобы собрали 241,2 тысячи тонн зерновых и зернобобовых, из них: 168,6 тысячи тонн пшеницы, 11,1 тысячи тонн ячменя, 1,6 тысячи тонн овса. Средняя урожайность в районе по зерновым составила 29,7 центнера с гектара. Главным фактором успеха и высоких показателей является строгое выполнение технологии возделывания зерновых, контроль семенного материала, вовлечение передовых технологий и современной техники, а также личный самоотверженный вклад каждого участника производственного процесса.

Самойловский район занял первое место среди районов области по валовому сбору подсолнечника и высшей урожайности и награжден переходным призом Губернатора Саратовской области «Солнечный цветок».

Лучшими по сбору зерновых стали: КФХ Вахненко Н.А., КФХ Ясненский Ю.А., КФХ Семикин В.А., ООО «АгроНива» (директор А.В. Очеретов), ООО «Еланский конный завод» (директор С.Н. Иванкевич), КХ А.И. Ефименко (руководитель С.А. Ефименко), КФХ Воронин С.И., КФХ Мельников А.И., КФХ Мигунов Е.В.

В районе имеются четыре фермерских хозяйства, где занимаются выращиванием крупного рогатого скота молочного и мясного направлений. Постепенно идет прирост поголовья, увеличиваются объемы продукции животноводческих ферм в КФХ Тугушева М.Р., КФХ Идигова Л.Ж., КФХ Олейникова А.В., КФХ Давиденко А.Н.

За отчетный год произведено мяса во всех категориях хозяйств 2246,4 тонны (97,5% к уровню 2019 года), моло-

Местное самоуправление: проблемы и перспективы

ИТОГИ ГОДА ПОДВЕДЕНЫ. ПЛАНЫ НАМЕЧЕНЫ

ка - 10381 тонна (102,6% к уровню 2019 года), яиц - 17,6 млн шт. (100% к уровню 2019 года).

За 2020 год государственную поддержку получили 35 хозяйств на сумму 10,5 млн рублей, в том числе в животноводстве – 1,8 млн рублей.

Приоритетом стратегического развития является формирование благоприятного инвестиционного климата. Наибольшая доля инвестиций приходится на сельское хозяйство – 775,6 млн руб. (в два раза выше уровня 2019 года). Средства направлены на модернизацию действующих производств, приобретение оборудования и сельскохозяйственной техники.

Существенный вклад в экономику района вносят субъекты малого предпринимательства. На учете состоит 432 малых и средних предприятия.

На потребительском рынке района работают 167 предприятий розничной торговли, 3 предприятия общепита, 24 - бытового обслуживания населения, 2 ярмарки выходного дня.

В связи с приостановлением деятельности предприятий торговли непродовольственными товарами и общепита ввиду ограничительных мероприятий COVID-19 снизился оборот розничной торговли и общественно-питания.

Важнейшим направлением является здравоохранение. В рамках реализации регионального проекта «Развитие первичной медико-санитарной помощи» в 2020 году произведена замена 2 фельдшерско-акушерских пунктов в с. Александровке и с. Крийнички.

В ГУЗ СО «Самойловская районная больница» поставлено 36 автоматизированных рабочих мест, в том числе в ФАПы, подключенных к сети Интернет, на сумму 2,24 млн руб. Закуплено 16 печатающих устройств на сумму порядка 211 тыс. рублей.

В рамках Комплексной программы развития отдаленных территорий большое внимание уделяется кадровому обеспечению. Для привлечения молодых специалистов администрацией больницы совместно с органами местного самоуправления ведется работа по целевой контрактной подготовке врачей.

По целевым направлениям из Самойловского района в Саратовском государственном медицинском университете по программам специалитета обучаются 7 человек, по программам ординатуры – 1 человек. В медицинских колледжах обучаются 7 студентов-целевиков.

В 2020 году в районную больницу приняты на работу два молодых специалиста: врач-хирург и врач-стоматолог. Молодым специалистам из местного бюджета предусмотрено единовременная выплата при поступлении на работу в размере 30 тыс. руб., во второй и третий годы работы – по 15 тыс. рублей.

Система здравоохранения в отчетном году работала в мобилизационном формате, ежедневная нагрузка на врачей из-за новой коронавирусной инфекции возросла.

Руководители сельскохозяйственных предприятий Сергей Петрович Бобров, Александр Викторович Очеретов и Юрий Алексеевич Ясненский выделили спонсорскую помощь на приобретение аппарата ИВЛ для нужд районной больницы.

В рамках Программы модернизации первичного звена здравоохранения, утвержденной Постановлением правительства Саратовской области, в 2021 году планируется приобретение дорогостоящего медицинского оборудования – 5 электрокардиографов 12-канальных, автоматического рефрактометра, кольпоскопа, колоноскопа, аппарата холтеровского мониторирования сердечного ритма.

Выделены субсидии на капитальный ремонт Святославской участковой больницы, на приобретение санитарного транспорта - автомобилей УАЗ в количестве 5 единиц и



автомобиля «Ларгус».

Как известно, одним из ориентиров сохранения и укрепления здоровья является спорт. В декабре 2020 года завершено строительство здания бассейна на территории СОШ №1 р.п. Самойловки. Бассейн откроет возможность детям для занятий физической культурой и укрепления здоровья в новом формате.

Большую роль в пропаганде здорового образа жизни играет тестирование обучающихся по выполнению нормативов ВФСК «ГТО». С 2016 года тестирования прошли 600 человек, получено 138 знаков ГТО (золото - 42, серебро - 64, бронза - 32).

Особое внимание в районе уделяется условиям, в которых учатся и воспитываются дети. В системе образования района трудится 741 человек, из них 269 человек – педагогические работники, 50 процентов имеют высшую и первую квалификационные категории.

Общим образованием охвачены 1519 обучающихся. С 1 сентября 2020 года 583 обучающихся 1-4 классов получают бесплатное горячее питание (100%).

Услугами дошкольного образования охвачены 349 детей. Очередности в детские сады нет.

В рамках национального проекта «Образование» для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков на базе СОШ №2 р.п. Самойловки открыт Центр образования «Точка роста». Осуществлен ремонт двух школьных кабинетов на сумму 481 тыс. руб. и закуплено оборудование на сумму 1,12 млн рублей.

В рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» завершены работы по ремонту спортзала школы с. Полтавки на общую сумму 1,33 млн руб., в том числе средства федерального бюджета – 1,18 млн руб., областного – 146,3 тыс. рублей.

В рамках муниципальных программ проведен ремонт крыши здания детского сада «Золотой ключик» и отдельных участков крыши здания школы в с. Ольшанке, ремонт систем видеонаблюдения в этих учреждениях на общую сумму 2,44 млн руб. Ремонт отдельных участков крыши здания школы в с. Песчанке - на общую сумму 250 тыс. рублей.

Проведены работы по технологическому подключению к сетям газораспределения и электроснабжения на общую сумму 1,36 млн руб. Дополнительно выполняются мероприятия по реконструкции системы теплоснабжения в рамках заключенного энергосервисного контракта.

В рамках федерального проекта «Образование» в 2021 г. запланирован ремонт спортивного зала школы в с. Хрущевке, открытие Центров «Точка Роста» в школах с. Красавки и п. Садового. В рамках муниципальной программы запланирован ремонт окон и благоустройство территории детского сада «Ромашка».

Большое внимание в районе уделяется решению проблем, касающихся малообеспеченных слоев населения. Мерами социальной поддержки охвачены 40% от общего количества семей с детьми, проживающих в районе. Финансовая поддержка семей, имеющих детей, в том числе в рамках реализации национального проекта «Демография», составила порядка 78 млн рублей.

(Продолжение на 3 стр.)

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»



Валерий Радаев поставил задачу увеличить финансирование школ и детсадов

В правительстве области прошло совещание по финансированию муниципальных образовательных организаций в 2021 году.

Губернатор Валерий Радаев поставил задачу главам муниципалитетов подготовить предложения по увеличению финансирования текущего содержания школ и детских садов и исходить из расчета 2000 рублей на ребенка. Пред-

седателю правительства Роману Бурсаргину, министру финансов Вадиму Ойкину поручено взять на личный контроль данный вопрос.

Напомним, с инициативой увеличить объем средств для текущего содержания школ и детских садов выступил председатель Государственной Думы Вячеслав Володин. Его предложение было положительно воспринято педагогическим сообществом.



ВОЗМОЖНОСТИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА РАСШИРЯЮТСЯ

С 2021 года по инициативе Губернатора Валерия Радаева средства регионального материнского капитала теперь можно направить на строительство объекта индивидуального жилищного строительства с привлечением индивидуальных предпринимателей.

Кроме того, за счет выплаты возможны платежи по кредитам и займам, полученным на погашение ранее предоставленного кредита на приобретение или строительство жилья.

Размер выплаты в настоящее время составляет 11 173,74 руб. В 2021 году в Саратовской области средствами регионального материнского капитала воспользовались 113 семей с тремя и более детьми.

Всего же за весь период назначения выплаты региональный материнский капитал получили 8,1 тысячи саратовских семей. 3,5 тысячи семей направили деньги на покупку или строительство жилья, 4,6 тысячи граждан – на получение образования детьми.

Объявлен конкурс для участия в Президентской программе подготовки управленческих кадров

Конкурсный отбор специалистов проходит с 5 марта по 21 мая.

Президентская программа для управленцев предусматривает подготовку перспективных руководителей высшего и среднего звена, крупного, среднего и малого бизнеса, рекомендованных организациями и прошедших конкурсный отбор по укрупненной группе специальностей и направлений «Экономика и управление».

План подготовки может включать обучение по дополнительным профессиональным программам, в том числе за рубежом

и в рамках взаимных обменов с иностранными государствами.

Важно, что 66% от общей стоимости обучения специалистов оплачиваются из средств федерального и регионального бюджетов, остальные 34% может оплатить рекомендуемая организация или сам специалист.

Подробная информация размещена в разделе «Вакансии», подразделе «Государственный план подготовки управленческих кадров (Президентская программа)» сайтов <http://www.pprog.ru>, <http://www.saratov.gov.ru>.

Контактный телефон: 8 (8452) 27-92-58, e-mail: abasevaiv@saratov.gov.ru.



Саратовская агломерация: вопросы – ответы

Продолжаем рубрику о развитии Саратовской агломерации.

На вопросы жителей отвечает руководитель центра развития Саратовской агломерации при правительстве региона Александр Стрелюхин.

– В каких направлениях будет развиваться агломерация?

– Сценарий развития охватывает все сферы жизнедеятельности муниципалитетов в агломерации. Самое главное – создание единого рынка труда, достижение устойчивости работы социальной системы, разви-



тие транспортных и инженерных коммуникаций, есть экологическая и даже климатическая программы. Среди крупных агломерационных проектов – строительство южного обхода и мос-

та через Волгу, западного обхода Саратовского железнодорожного узла.

В марте будут подведены итоги конкурса на лучшую концепцию комплексного развития территории старого саратовского аэропорта, Соколовой горы, Глубучева оврага, Зеленого острова и острова Покровские пески – это идея нашего земляка Вячеслава Володина.

В Саратовском районе ПАО «Вымпелком» будет размещен центр обработки данных, который предназначен для организации непрерывной работы бизнес-приложений, снижения затрат на хранение и обработку информации.

Кроме того, на территории агломерации располагаются два центра особой экономической зоны – АО «НПП «Алмаз-Контакт» в Саратове и «Сигнал» в Энгельсе. Здесь реализуются крупные инвестиционные проекты.

«Мы рассчитываем, что расширение особой экономической зоны окажет положительное влияние на развитие агломерации, привлечет сюда инвесторов. А это в свою очередь гарантирует самое важное – появления новых квалифицированных высокооплачиваемых рабочих мест в регионе».

С 1 МАРТА ВОЗВРАЩЕН ЗАЯВИТЕЛЬНЫЙ ПОРЯДОК ВЫПЛАТЫ НА ПЕРВЕНЦЕВ

Для нового назначения либо продления выплаты на ребенка, достигшего после 1 марта 2021 года возраста двух или трех лет, с заявлением и необходимыми документами следует обращаться в учреждение соцподдержки населения или МФЦ по месту регистрации или фактического проживания.

При обращении за назначением ежемесячной выплаты в 2021 году в Саратовской области ее получат семьи, в которых среднемесячный доход на каждого члена семьи за 12 календарных месяцев, предшествующих шести месяцам перед месяцем обращения, не превышает 21230 рублей в месяц. Размер выплаты для таких граждан составит 10191 рубль ежемесячно.

Напомним, выплаты на первого ребенка в Саратовской области получают более 17 тысяч семей. Данная мера поддержки предоставляется в рамках национального проекта «Демография».

ОБЛАСТНАЯ УНИВЕРСАЛЬНАЯ НАУЧНАЯ БИБЛИОТЕКА ЗАПУСКАЕТ ЧЕЛЛЕНДЖ #ГАГАРИНЗЕМЛЯСАРАТОВСКАЯ

Онлайн-акция посвящена 60-летию полета Юрия Гагарина в космос и проводится в социальных сетях «ВКонтакте» и «Инстаграм».

Все желающие смогут поделиться своим мнением о значении подвига первого космонавта и о личности Юрия Гагарина, а также порассуждать о будущем космонавтики в России. Для участия необходимо опубликовать пост вместе с хештегом #ГагаринЗемляСаратовская.

Свистулька стала туристическим сувениром

Два саратовских сувенира отмечены призовыми местами на VI Всероссийском конкурсе «Туристический сувенир 2020» в Уфе.

Первое место в номинации «Сувенир-игрушка» заняла работа «Эх, хорошо семье в деревне жить!» Надежды Ивановой из Ртищева.



«Свистулька керамическая» авторства Сергея Валева из Саратова получила второе место в номинации «Сувенир-игрушка».

Всего же в конкурсе в 2020 году участвовали 3356 сувениров. От Саратовской области в финале окружного этапа оказались 33 работы, 11 из них были высоко оценены жюри и вышли в общероссийский финал.



Местное самоуправление: проблемы и перспективы

ИТОГИ ГОДА ПОДВЕДЕНЫ. ПЛАНЫ НАМЕЧЕНЫ

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Важным мероприятием, направленным на поддержку семей с детьми, является выплата пособий на детей. Всего на учете состоит 1198 семей (1882 ребенка). Выплата за год составила более 12 млн рублей.

Средствами регионального материнского капитала в 2020 году воспользовались 9 семей района. По инициативе Губернатора области Валерия Радаева срок предоставления регионального маткапитала продлен до 2024 года.

Адресная социальная помощь из средств областного бюджета назначена 550 гражданам на общую сумму 535 тыс. рублей.

В условиях ограничительных мероприятий, связанных с новой коронавирусной инфекцией, реализовать в полном объеме планы и мероприятия в сфере культуры не удалось, но вопреки сложившимся обстоятельствам, год был наполнен новыми инновационными формами и методами работы. Мероприятия проводились в режиме онлайн, концерты, конкурсные и игровые программы вылаживались в социальные сети, ансамбли РЦДК принимали участие в международных, всероссийских, зональных, областных смотрах-конкурсах и фестивалях дистанционно.

Указом Президента 2020 год был объявлен Годом памяти и славы. Несомненно, пандемия внесла свои коррективы в план юбилейных мероприятий. Торжественное поздравление участников войны и тружеников тыла было организовано на дому с вручением медалей и подарков. В мае жители района приняли активное участие в акциях «Бессмертный полк онлайн», «Окна Победы», «Минута молчания», «Фонарики Победы», «Свеча памяти», «Рисунок Победы».

В рамках федерального проекта «Культура малой Родины» проведен ремонт сельского Дома культуры с. Святославки и приобретено оборудование на общую сумму 2,7 млн рублей.

В рамках данного проекта начат ремонт сельского Дома культуры с. Хрущевки. Планируемый срок окончания работ - май 2021 года.

В рамках государственной программы «Развитие культуры и туризма» приобретены комплекты компьютерного оборудования и подключен Интернет в Хрущевскую и Полтавскую сельские библиотеки.

«Лучшим муниципальным учреждением» по итогам регионального конкурса стала Полтавская сельская библиотека, «Лучшим работником сельского учреждения культуры» - Л.В. Косьяненко из Хрущевки.

В 2020 г. удалось значительно улучшить материально-техническую базу Детских школ искусств Самойловки и Святославки. В рамках нацпроекта «Культура» осуществлена поставка музыкальных инструментов, оборудования и литературы на общую сумму 5 млн рублей.

За счет средств областного бюджета и благодаря спонсорской помощи главы КФХ Николая Алексеевича Вахненко и директора ООО «Еланский конный завод» Сергея Николаевича Иванкевича проведены общестроительные работы, косметический ремонт помещений, частичный ремонт кровли, ремонт санузла, замена напольного покрытия в фойе, капитальный ремонт актового зала Святославской ДШИ.

Проведены работы по устройству дополнительных линий уличного освещения в р.п. Самойловке. В рамках участия в государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» выполнены работы по освещению четырех улиц с. Святославки. Осуществлен монтаж новых линий уличного освещения в селах Красавского МО – Красавке, Воронино, Низовке.

В минувшем году установлена детская игровая площадка в с. Песчанке. Благодаря участию в государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» в п. Краснознаменском установлен детский игровой комплекс. Приобретены три детских площадки для установки в текущем году в населённых пунктах Святославского муниципального образования.

В целях обеспечения безопасности в местах массового скопления людей установлены 3 камеры видеонаблюдения в центральном парке р.п. Самойловки, 5 видеокamer в парке с. Святославки.

В 2020 г. осуществлен капитальный ремонт крыш трех многоквартирных домов, по одному дому заключен договор на выполнение работ по ремонту фасада.

Для нужд Самойловского муниципального образования приобретена ассенизационная машина. Администрация Святославского МО приобрела навесной пескочащебрусатель и снегоуборщик.

В отчетном году проведены работы по бурению водозаборной скважины для хозяйственно-питьевого водоснабжения в с. Полоцком общей стоимос-

тью 1,1 млн рублей, из них 800 тыс.руб. – средства бюджета Красавского МО, 300 тыс.руб. – средства спонсоров. Администрация Хрущевского муниципального образования при участии руководителей фермерских хозяйств провела работу по восстановлению водоснабжения в п. Садовом после выхода из строя водозаборной скважины.

В соответствии с требованиями федерального законодательства «Об отходах производства и потребления», направленно на совершенствование системы регулирования в области обращения с отходами, во втором полугодии 2020 г. региональный оператор поэтапно приступил к вывозу ТКО из населенных пунктов района.

В рамках муниципальных программ установлено ограждение мусульманского кладбища в р.п. Самойловке, оборудованы площадки для мусора, установлены общественные туалеты. Администрация Святославского МО завершила работы по ограждению кладбища в с. Новомихайловке. Совместно с ООО «Хлебопродукт» закуплен материал и установлено новое ограждение кладбища в п. Красном.

По программе поддержки местных инициатив в районе реализованы 5 проектов общей стоимостью 6,266 млн руб., средства субсидии из областного бюджета составили 4,514 млн руб., местные бюджеты вложили 898 тыс. руб., жители – 354 тыс. руб., организации – 499 тыс. руб. В с. Хрущевке проведены работы по модернизации водозаборной скважины для хозяйственно-питьевого водоснабжения. В Благоуещенке проведен ремонт водослива. В с. Криуше и с. Песчанке организовано освещение 4 улиц. В парке с. Святославки установлена детская площадка и уложена асфальтированная пешеходная дорожка к площади перед обелиском участникам Великой Отечественной войны. В п. Краснознаменском построен памятник участникам Великой Отечественной войны взамен ранее установленного, уложена тротуарная плитка у памятника.

В текущем году все сельские муниципальные образования района подали документы для участия в конкурсном отборе инициативных проектов. Население вышло с инициативами модернизации водозаборных скважин в селах Полтавке, Еловатке, Благоуещенке, Каменке, в поселке Садовом, по обустройству парка в п. Краснознаменском, бурению скважины для хозяйственно-питьевого водоснабжения в с. Святославке. Проекты предполагают софинансирование со стороны регионального и местных бюджетов, бизнеса и жителей.

В рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» проведены работы по благоустройству 11 дворовых территорий многоквартирных домов и 2 общественных территорий в р.п. Самойловке.

В 2021 году запланированы работы по реконструкции Набережной. Дизайн-проект разработан и утвержден.

Ещё одна тема, которая волнует каждого жителя, – состояние автомобильных дорог. Общая протяженность автомобильных дорог составляет 739 км, в том числе 146,6 км – дороги регионального значения, 592,4 км – местного значения.

На ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения направлены средства муниципальных дорожных фондов и субсидии из областного дорожного фонда, общий объем которых составил 73,3 млн рублей.

В рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» за счет средств областного бюджета проведен ремонт участка автодороги Самойловка-Казанка. Протяженность – 5 км. Работы планируется продолжить и в этом году.

В рамках передачи автомобильных дорог на региональный уровень произведена паспортизация дорог и межважные земельных участков в с. Святославке, с. Еловатке и р.п. Самойловке. В январе 2021 г. в государственную собственность Саратовской области переданы тринадцать участков автомобильных дорог общей протяженностью 7,7 км. Это позволит провести ремонт в самые ближайшие сроки за счет средств федерального бюджета.

Главная задача остается прежней - развивать район и создавать условия для комфортного проживания жителей. Хороших результатов можно добиться благодаря совместному решению поставленных задач, слаженной работе органов местного самоуправления и хозяйствующих субъектов, при тесном взаимодействии и поддержке Губернатора, Правительства области и депутатов всех уровней.

Вовлечение в налоговый оборот недвижимого имущества

В целях вовлечения в налоговый оборот объектов недвижимого имущества постановлением администрации Самойловского муниципального района Саратовской области от 08.07.2020 года № 394 создана рабочая группа по выявлению объектов недвижимости, не поставленных на кадастровый учет и права на которые не зарегистрированы в порядке, установленном законодательством, расположенных на территории Самойловского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области. В настоящее время активизирована работа в данном направлении. По состоянию на 01.01.2021 г. направлены 62 уведомления гражданам о необходимости регистрации права на объекты недвижимости. На текущий момент 13 человек зарегистрировали право собственности в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Саратовской области и 6 граждан находятся в процессе оформления документов.

Дополнительно сообщая, что алгоритм действий по постановке на кадастровый учет и регистрации прав на объекты недвижимости опубликован в газете «Земля Самойловская» от 1 августа 2020 г. №33 и размещен на официальном сайте администрации района по адресу: <https://sam64.ru/news/algorithm-deystviy-po-postanovke-na-kadastrovyi-uchet-i-registratsii-prav-na-zhilye-doma-raspolozhenn/>.

Администрация района

Человек и закон

Отпуск без сохранения заработной платы

По семейным обстоятельствам и другим уважительным причинам работнику по его письменному заявлению может быть предоставлен отпуск без сохранения заработной платы, продолжительность которого определяется по соглашению между работником и работодателем. Такое право работника закреплено в ч. 1 ст. 128 ТК РФ.

Однако ч. 2 ст. 128 ТК РФ определены случаи, когда работодатель на основании письменного заявления работника обязан предоставить отпуск без сохранения заработной платы. К таким случаям относятся: рождение у работника ребенка, регистрация брака, смерть близких родственников и т.д.

Во всех случаях предоставления отпуска без сохранения заработной платы, независимо от их продолжительности и назначения, они должны оформляться приказом (распоряжением) работодателя об отпуске. В каждом конкретном случае продолжительность отпуска без сохранения заработной платы определяется по соглашению между работником и работодателем в зависимости от обстоятельств, по которым у работника возникла необходимость в таком отпуске.

Согласно подпункту «а» пункта 6 ч.1 ст.81 ТК РФ трудовой договор может быть расторгнут работодателем в случае однократного грубого нарушения работником трудовых обязанностей - прогула, то есть отсутствия на рабочем месте без уважительных причин в течение всего рабочего дня (смены), независимо от его (ее) продолжительности, а также отсутствия на рабочем месте без уважительных причин более четырех часов подряд в течение рабочего дня (смены).

Однако с учетом позиции Верховного Суда Российской Федерации, изложенной в определении от 22.06.2020 № 13-КГ20-1-К2, работодатель вправе отказать в предоставлении работнику отпуска без сохранения заработной платы по семейным обстоятельствам, своевременно сообщив о своем решении работнику. В случае заглаженного написания работником заявления на отпуск без сохранения заработной платы работодатель должен уведомить сотрудника об отказе предоставить дни отдыха.

Таким образом, если работодатель при вышеуказанных обстоятельствах не сообщил работнику об отказе дать отпуск за свой счет, то увольнение за прогул будет являться незаконным.

Прокуратура района

Осторожно: мошенники!

Уважаемые жители Самойловского района! В связи с участившимся случаями совершения преступлений на территории Саратовской области, связанных с хищением денежных средств с банковских карт граждан с использованием средств мобильной связи и информационных технологий и мошеннических действий, совершенных под видом оказания услуг и продажи товаров, отделение полиции № 2 в составе МО МВД России «Балашовский» Саратовской области обращает ваше внимание на ряд моментов, зная которые вы не станете жертвой мошенников.

Сотрудники банков и органов внутренних дел, социальных служб и даже коммерческих организаций никогда не будут выяснять у вас данные ваших счетов и карт, тем более требовать каких-либо манипуляций с ними.

В случае поступления телефонных звонков или СМС – сообщений, в которых от вас под различными предлогами требуют перевести деньги, либо передать данные о счетах и картах, используйте все возможные средства, чтобы проверить данные о вашем собеседнике и достоверность излагаемой им информации.

Для этого необходимо воспользоваться телефонами банков, которые имеются на оборотной стороне банковских карт, а также телефонами органов внутренних дел или иных организаций, размещенных на официальных сайтах этих учреждений.

Ваша правовая грамотность и бдительность поможет избежать мошеннических посягательств во всех сферах.

Нельзя позволять преступникам безнаказанно воспользоваться доверчивостью людей, среди которых могут оказаться ваши родные и близкие!

ОП №2 в составе МО МВД России «Балашовский»

ВОСПИТЫВАЕМ ПАТРИОТОВ ОТЧИЗНЫ

Отечество. Этим ёмким словом мы называем то место, где родились и выросли, где находится дом наших родителей, исторические, духовные и культурные корни. Человек без Отечества лишен этих корней и не может быть полностью счастливым.

Готовы Родине служить



В селе Песчанке помнят и чтят подвиги своих односельчан, гордятся тем, что школа носит имя Героя Советского Союза Ивана Анисимовича Масычева, что простой паренек Володя Целух, погибший в Чечне и посмертно награжденный орденом Мужества, стал символом стойкости, мужества и остался в наших сердцах навечно. В один из февральских дней выразить слова благодарности супругам Григорию и Надежде Целух приехал сотрудник Росгвардии Саратовской области майор полиции А.В. Штучкин.



Александр Викторович в этот день побывал в гостях у учащихся Песчанской школы и провел урок Мужества, рассказав о становлении Федеральной службы войск национальной гвардии, отметив, что у Росгвардии широкие полномочия: она участвует в борьбе с экстремизмом и терроризмом, охраняет территориальную целостность России, регулирует оборот оружия и наряду с полицией следит за порядком на митингах и акциях протеста. «Есть известная народная мудрость», - сказал ребятам Александр Викторович, - беречь мундир снова, а честь смолоду. Поэтому всегда нужно думать о своих необдуманных поступках, не поддаваться на провокации и дорожить тем, пусть даже малым, что имеешь».

В конце мероприятия были возложены цветы к мемориальной доске Владимира Целуха и к памятнику землякам-героям Великой Отечественной войны.

В преддверии Дня защитника Отечества учащиеся и педагогический коллектив школы приняли участие в акции «Посылка солдату». Нашему земляку Николаю Кривкину, проходящему службу в рядах Российской армии, отправили посылку со сладостями и подарками, а учащиеся начальных классов под руководством учителя Т.В. Саенко изготовили для солдата поздравительную открытку. Ребята пожелали Николаю крепкого здоровья, ярких побед и доблестных свершений, служить достойно.

Сегодня мы живем в мирное время, и наши солдаты служат всего один год, но всегда есть возможность сделать доброе дело, порадовать тех, кто готов защитить нас в любую минуту.

Как показало спортивно-патриотическое мероприятие «Героями не рождаются», в нашем селе растет достойная смена молодых людей, которые хотят служить в армии. На вопрос, не боятся ли ребята трудностей, учащиеся 9 класса Даниил Волколупов и Никита Титаренко ответили, что несколько. Каждый мужчина должен выполнить почетный долг перед Родиной, став ее защитником. Армия поможет обрести хороший жизненный опыт, уверенность в себе. Ведь именно там человек



проявляет себя, показывая, кто он есть на самом деле. К слову сказать, молодые люди были командирами на соревнованиях, где проявили незаурядные способности, в личном первенстве Даниил занял первое место, а Никита – второе.

Мероприятия в таком формате проводятся ежегодно в нашей школе, - сказала в интервью заместитель директора по воспитательной части С.А. Волколупова, - ценность их заключается в том, что они не требуют от ребят длительной подготовки, а участвовать в них могут дети любого возраста. Спортивные игры способствуют развитию двигательных качеств, формированию таких положительных черт характера, как воля, уверенность в своих силах, здоровый азарт, чувство взаимопомощи, умение укротить свои эмоции, подчинение своих интересов интересам команды. Ведь недаром говорят: «Человек познается в беде, а ребенок - в игре».

Ко Дню защитника Отечества каждый класс подготовил плакат с поздравлениями односельчанам. Ребятам дали задание найти в Интернете материал о войнах-героях: фотографию, биографию, рассказ о подвиге, с чем школьники справились отлично.

Говоря о патриотическом воспитании, следует отметить деятельность работников Дома культуры и библиотеки, которые приняли участие во Всероссийской акции «Защитим память героев». Они возложили цветы к памятнику Неизвестному солдату и почтили память героев минутой молчания.

Кроме того, прошла игровая программа «Один день из жизни призванного». Все мужчины, пришедшие в этот день в Дом культуры, получили звездочки и слова благодарности: «Спасибо за службу!» Им предстояло вспомнить то время, когда были призванными, и пройти шуточные испытания, чтобы «попасть» в армию. Ведущая, она же «представитель военного комиссариата» по совместительству, Галина Бандурина и «медкомиссия» в лице Светланы Сорокиной и Светланы Сухомлиновой не давали поблажки «призванным». Их испытывали на ловкость, смелость, предлагали выполнить творческие задания на умение перевоплощаться и «требовали» четко выполнять команды. Мероприятие прошло весело, задорно, с «огоньком».

Работники культуры планируют реализовать совместный проект «Святое дело – Родине служить». Будет собран альбом с фотографиями и рассказом об односельчанах, прошедших службу в армии.

Общаясь с земляками, слушала с интересом их рассказы об армии. М.А. Левин служил в воздушно-десантных войсках в 1968-1969 годах. Сначала прошел в учебной части шестимесячные курсы, и ему присвоили звание младшего сержанта. Затем молодому командиру доверили отделение, после – взвод и батарею. «Я был физически хорошо подготовлен в школе», - сказал Михаил Андреевич, - поэтому сразу адаптировался к военной жизни. Да, было трудно. Военно-политическая, тактическая подготовка – все это нужно было преподать молодым бойцам. Среди новобранцев были ребята разных национальностей: грузины, армяне, украинцы. Жили дружно, поддерживали друг друга».

Все его родные служили в армии: отец Андрей Фёдорович Левин прошел Великую Отечественную войну от Москвы до Кёнигсберга. Братя отца Кузьма Фёдорович и Иван Фёдорович погибли в годы войны. Брат Николай Андреевич служил в морском флоте, и сын Андрей достойно выполнял свой гражданский долг. Михаил Андреевич гордится тем, что вся его семья прошла военные испытания, и уверил, что в любой момент они готовы встать на защиту Отечества.

Т. Олейникова

Завтра - защитник Отечества!

Недавно в нашей школе прошел спортивный праздник «Сегодня ученик, а завтра – защитник Родины!», который подготовила и провела учитель физкультуры Т.Б. Киселёва. Мальчики соревновались на быстроту, смекалку, наблюдательность, ловкость, силу, меткость.

Для ребят были подготовлены испытательные этапы: «Строевая подготовка», викторина «Вопрос-ответ», конкурсы «Самый меткий», «Порази цель», «Самый быстрый». Ребята отлично справились с поставленными задачами.

Девочки подготовили номера художественной самодеятельности. Варвара Зубавленко исполнила красивый танец, Анна Емельянова и Настя Тимофеева спели знаменитую «Катюшу». Победителями соревнований стали Влад Ковтунов и Роман Грошников. По результатам конкурсов участники получили грамоты и призы.



Взрослые оценили, как наши дети, пусть в игре, готовы к тому, чтобы защищать Отечество. Ребята хорошо понимают миссию солдата, и это важно.

Е. Киселёва,
п. Красный

Соприкасаясь с живой историей

В настоящее время большое внимание в образовательных учреждениях уделяется патриотическому воспитанию обучающихся. Садовая школа не является исключением. Традиционно мы проводим месячник патриотического воспитания со множеством различных мероприятий.

Состоялся конкурс чтецов «Слава защитникам Отечества», мероприятие проходило в двух возрастных категориях. Победителями первой возрастной категории стали Василиса Клименко, ученица 1 класса, и Варвара Печерская, ученица 4 класса. В старшей возрастной группе – Яна Козлова (8 класс) и Андрей Гостюнин (11 класс).



Обучающимся 1-4 классов был предложен конкурс рисунков «На страже Родины своей!», участники получили грамоты.

Ребята 5-11 классов представили выставку подделок «Наша армия – самая сильная». Они отнеслись к данному мероприятию с большим энтузиазмом, стремясь отобразить силу Российской армии. Была представлена военная техника: танки, самолеты, вертолеты, которые дети изготовили своими руками под руководством классных руководителей. Жюри было сложно определить победителя, но все-таки пальма первенства была отдана девятиклассникам.

Традиционно прошла акция «Письмо солдату» среди обучающихся 1-11 классов. Ребята не забыли о своих старших товарищах, которые служат в рядах Российской армии, о тех, кто посвятил себя военному делу. Каждый год учащиеся делятся с военнослужащими детскими мечтами и впечатлениями, получают ответы на волнующие вопросы.

В нашей школе есть небольшая музейная комната, где ребята узнают о героях-земляках, знакомятся с Книгой Памяти, героями Великой Отечественной войны. Прошли уроки Мужества, посвященные блокаде Ленинграда, Сталинградской битве, россиянам, исполняющим служебный долг за пределами Отечества.

Чтобы каждый себя почувствовал в роли защитника Отечества, для обучающихся 1-5 классов проведено внеклассное мероприятие «Веселая эстафета», в ней приняли участие с большим удовольствием и девочки. Для учащихся 6-11 классов было организовано мероприятие «Военная тропа», в ходе которого победители конкурса чтецов читали стихи, девочки подготовили праздничное поздравление для ребят. Для обучающихся 9-11 классов прошла акция «Есть такая профессия – Родину защищать!».

Все эти мероприятия очень важны для молодого поколения, не знавшего войны. Каждое соприкосновение с живой историей, каждый рассказ о славных страницах нашего государства наполнен особым смыслом, что во многом способствует нравственному становлению личности. Проведение мероприятий было направлено на укрепление в детской и подростковой среде таких понятий, как национальная гордость, историческая память, гражданственность и патриотизм.

С. Козлова, директор школы

«Учитель года — 2021»

Образование

Завершился муниципальный этап Всероссийского конкурса профессионального мастера «Учитель года — 2021», который проводит методический кабинет отдела образования администрации района при участии районного комитета профсоюза работников образования и науки, а также районного отделения педагогического общества.

В этом году в конкурсе приняли участие четыре педагога: учитель начальных классов Краснознаменской школы Светлана Владимировна Близначева, учитель физической культуры из Ольшанки Ирина Васильевна Панасенко, учитель биологии из Красавки Елена Викторовна Поддубная, учитель истории Кривашанской школы Ирина Александровна Рыбалкина.



Конкурсные испытания проводились в очно-заочной форме. Заочные этапы включали в себя Интернет-ресурс, эссе «Методическая мастерская», мастер-класс, внеурочное мероприятие.

Очный этап предполагал проведение открытых уроков. По сумме баллов победителем стала С.В. Близначева. Второе место у И.В. Панасенко. По единодушному мнению жюри её открытый урок был лучшим. И третье место досталось учителю биологии Е.В. Поддубной.

Пожелаем нашим участницам непрерывного профессионального и личного роста, продолжать транслировать лучшие образцы педагогической практики, пропагандировать инновационные идеи и достижения.

Будем надеяться, что победительница муниципального этапа С.В. Близначева с честью представит Самойловский район на региональном этапе Всероссийского конкурса «Учитель года».

М. Николенко, заведующая методическим кабинетом отдела образования

Наши умельцы

Руки у него золотые

«Руки у него золотые», - так говорят в народе о человеке, владеющем набором разных знаний и умений и применяющем их в повседневной жизни. Именно так можно сказать об Александре Григорьевиче Чиркине, жителе поселка Краснознаменского.

Александр Григорьевич оказался очень скромным человеком и о себе рассказал немного. Представление о хозяйке дома дала сама обстановка, в которой он живет. Добротные хозяйственные постройки и придомовая территория благоустроены и содержатся в должном порядке. Видно, что сделано с душой.

«Каждый мужчина должен уметь все делать своими руками, тогда не пропадешь в трудные времена. Так считали мои родители, а позже, став главой семьи, в этом убедился и я сам», - говорит Александр Григорьевич.



Родился он 15 февраля 1957 года в посёлке Веселом Красавского района Балашовской области, был старшим ребенком в многодетной семье. По его словам, с детского возраста был приучен к труду. Окончив в 1974 году школу, поступил в Саратовское авиационное училище, обучался по специальности «слесарь-сборщик летательных аппаратов». Осенью 1975 года ушел служить в армию.

Полгода обучался на оружейного мастера, остальное время служил наводчиком орудия, в совершенстве изучая устройство. За два года службы в Хабаровском крае не раз занимал первые места по стрельбе, награжден множеством благодарностей. В армии пришла задумка по изготовлению макета пушки, но не была осуществлена из-за отсутствия инструмента и материала.

После демобилизации молодой специалист начал трудовую биографию в г. Балашове на ремонтном заводе. В 1978 году пришел работать в ОПХ «Красавское» слесарем-инструментальщиком. И параллельно с трудовой жизнью протекала личная: вместе с супругой Татьяной Леонидовной, прожив в браке 41 год, вырастил троих сыновей, которым привили трудолюбие и ответственность за порученное дело. У Чиркиных три внуки и три внучки, вот такое большое семейство. Во всем поддерживает Александра Григорьевича супруга, которая с гордостью рассказывает о его таланте, умениях и наладить быт.

По профессии А.Г. Чиркин — слесарь, его работа в основном связана с металлом, но он очень любит работать и с деревом. Ничему не дает пропасть. То, что для других отходы, для него — материал для творчества.

В своей мастерской он проводит большую часть свободного времени, не жалея на любимые занятия ни потраченных сил, ни времени, ведь они дарят ему заряд энергии и позитива. Этот человек никогда не скучает, любое дело в его руках спорится. Всё потому, что он к работе — со всей душой. «Важно искренне любить то, что делаешь. С удовольствием занимаюсь этим интересным делом», — говорит Александр Григорьевич о своих увлечениях.

Выйдя на пенсию и продолжая работать в ФГУП «Красавское», решил воплотить в жизнь армейскую мечту об изготовлении пушки и приступил к ее конструированию.

К 75-летию Великой Победы для своих земляков приготовил неожиданный подарок. Из того, что было, рукостый мужчина смастерил макет пушки — «сорокопятики», которая стоит теперь в центре поселка у памятника землякам — участникам Великой Отечественной войны. Сделана она из железа, которое помог приобрести спонсор С.А. Шуклин, директор ФГУП «Красавское».

Для себя и для Балашовского техникума механизации сельского хозяйства сделал два пулемета «Максим».

У Александра Григорьевича еще очень много задумок. Есть мечта — «построить» самолет. У такого человека, как он, обязательно все воплотится в реальность, потому что идет к достижению целей уверенными шагами.

Но важнее осознавать, что его работа приносит пользу людям, поселку, в котором прожил почти всю жизнь. Благодаря таким активным, болеющим души за родную деревню людям и сохраняются небольшие села.

Мария Комиссарова

Героями не рождаются /

В большинстве своем люди, проживая жизнь, затем тихо уходят. А есть те, кто загораются, как факел, и после себя оставляют благородную память...

Долг. Честь. Мужество



Сергей Крюченко родился в нашем Самойловском районе, в селе Ольшанке. Сюда же, на малую родину, он вернулся после окончания Саратовского института механизации сельского хозяйства. Его приняли на работу инженером-механиком в колхоз «Рассвет».

С первых дней юноша показал себя как хороший специалист, серьезный и ответственный человек. И наверняка в сельскохозяйственном производстве он достиг бы немалых высот, учитывая его упорство, трудолюбие, уважительное отношение к людям. Но...

По сути, с детских лет Сергей мечтал работать в милиции. И немалую роль в этом сыграл родной дядя — участковый инспектор. В молодости Сергею казалась работа в органах не только полной романтики, но и героической, опасной, ответственной. Это юношу не пугало и, пройдя ряд положенных испытаний, Сергей Крюченко в 1992 году был назначен участковым инспектором в родную Ольшанку.

Уже через год районная газета опубликовала статью о молодом офицере, в которой Сергей рассказал о том, как пришел в профессию:

«После демобилизации (он два года прослужил в армии, в войсках ПВО, и был уволен с должности командира отделения в звании старшего сержанта) я решил посвятить свою жизнь службе в милиции. Сначала перестроиться было очень сложно. Но, поработав первый год, почувствовал уверенность в себе, многое узнал и укрепился в желании освоить эту профессию в совершенстве...»

В этом же интервью Сергей называет наставников, которые служили примером в работе для молодого офицера. Среди них — Владимир Александрович Бодров, который с нескрываемой грустью рассказывал о своем юном коллеге: «С первого дня службы Сергей старался вникнуть в специфику работы, не стеснялся спрашивать совета. Стремление разобраться в вопросах и помочь обратившемуся человеку, целеустремленность, профессионализм, личные и деловые качества лейтенанта Крюченко позволили ему быстро продвинуться по карьерной лестнице — последовало предложение перейти на работу в уголовный розыск, которое он с радостью принял и с энтузиазмом участвовал в расследовании и раскрытии преступлений, за что не раз поощрялся руководством».

На мой взгляд, Сергея отличали интеллигентность, порядочность, исполнительность, корректность. Он никогда не кичился погонями. Был очень человеческим, внимательным к окружающим. Таких мало.

Он и сейчас стоит перед моими глазами: высокий, красивый, с удивительно ясным взглядом и открытой душой. Смерть забрала старшего лейтенанта, он был очень молод...»

Как же это случилось? Оперативные сводки того времени засвидетельствовали, что 13 марта 1996 года на службу для ночного патрулирования Самойловки заступил наряд из трех сотрудников, старшим патруля был оперуполномоченный ОУР старший лейтенант милиции Крюченко. Двигаясь по маршруту патрулирования, примерно за полночь на территории СПК «Маяк» сотрудники полиции увидели двух мужчин. Они несли что-то тяжелое, заметив милиционеров, попытались скрыться. Патруль начал преследование. Первым бежал Сергей.

Бросив свою ношу (украденный аккумулятор), преступники пытались скрыться за теплотрассой. Именно оттуда и раздались выстрелы. Один из них для лейтенанта Крюченко оказался смертельным. Смерть наступила почти мгновенно. Он лишь успел произнести: «Убили...» Ему было всего 27...

С того рокового дня прошло 25 лет. Но память об отважном милиционере жива: в 2002 году в честь погибшего при исполнении служебных обязанностей старшего лейтенанта Сергея Крюченко, оперуполномоченного ОУР, в РОВД была открыта памятная доска и учреждена премия его имени.

И, конечно же, память о нем жива в сердцах супруги Натальи и сына Максима, который на сегодняшний день уже старше погибшего отца. Сын не мог не пойти по его стопам, успешно закончив институт, а затем академию МВД РФ.

Сергей был безумно влюблен в свою работу, дома был крайне редко, отдавал себя всецело службе, - волнуясь, вспоминает Наталья. - Помню, работая участковым инспектором, всей душой радел за порученный участок, чувствовал ответственность за жителей, стремился раскрыть преступления, и сельчане видели в нем справедливого представителя власти и закона. Доверяли ему. Уважали...»

Время мчится неумолимо, но горе потери навсегда в сердцах родных. Память об отважном милиционере, честно выполнившим свой служебный долг, - не угаснет.

Л. Бессонова

«Уличный артист»

7 марта в с. Красавке была проведена акция «Уличный артист». Работники Дома культуры поздравили представительниц прекрасного пола с праздником и подарили веточки мимозы и открытки, где в стихах говорится, что они прекрасны, как весна. Женщины, получая поздравления, были приятно удивлены неожиданным вниманием.



Внимание - в подарок

В женский день сотрудники Святославского Дома культуры совместно с мужской половиной участников художественной самодеятельности провели поздравительную акцию «Лучший подарок – это внимание» и поздравили женщин - участниц художественной самодеятельности - с прекрасным весенним праздником, пожелав им здоровья, счастья, любви, удачи и, конечно, дальнейших творческих успехов.



Открытка для мамы

Ребята из с. Полтавки смастерили поздравительные открытки для своих мам. В каждой работе чувствовались любовь, желание сделать приятное. Подарок, сделанный своими руками, - самый лучший. В нем - слова признательности, уважения и тепла, идущие от чистого детского сердца.

Также в школе прошел конкурс «А ну-ка, девочки!». Участвовали две команды - «Роза» и «Подснежник». Жюри по достоинству оценило выступление девочек. По результатам конкурса команды набрали одинаковое количество баллов и разделили победу.



Цветы, подарки, улыбки и признания в любви – всем этим был наполнен весенний праздник – День 8 Марта.

Районный Дом культуры подарил женщинам Самойловского района свой музыкальный подарок – праздничный концерт. Ведущие праздника О. Безрукова и С. Постарнаков в течение мероприятия говорили теплые слова, наполненные любовью и восхищением, в адрес пре-



«Цветы для любимых»



красной половины человечества – женщин. Звучали красивые песни для прекрасных, милых дам.

Со словами поздравления к жительницам поселка обратился глава района М.А. Мельников, отметил красоту, талант и трудолюбие женщин самойловской земли.

Выступления самодеятельных артистов из Самойловки, Криуши, Залесянки и Хрущевки прошли с большим успехом. Зрители, сочувствовавшие за время пандемии по «живым» концертам, каждый выход самодеятельных артистов встречали бурными аплодисментами.

В марте есть такой денёк

В честь Международного женского дня в нашей школе прошел концерт «В тридевятом царстве, в Садовом государстве», посвященный прекрасной половине человечества. Подобное мероприятие стало традиционным, но в этом году, в связи со сложной эпидемиологической обстановкой, праздник проводили в кругу школьной семьи – детей и педагогов.



Присутствующие погрузились в праздничную атмосферу, началась конкурсная программа. В ней приняли участие ребята 1-8 классов, которые были разделены на две команды - «Девчата» и «220 Вольт».

Конкурсная программа состояла из девяти испытаний. Были и интеллектуальные задания, и креативные, например, смастерить костюм из необычного материала. Также участниц конкурса проверили на знание секретов кулинарии, на наличие актерских способностей. В конкурсе «Веселое настроение» участники команд исполняли танцы под ритмичную музыку.

Конкурсную программу вели ученики 11 класса Антон Афанасьев и Андрей Гостюнин, а в перерывах между конкурсами учащи-

еся 5-6 классов читали стихи, ребята 7-9 классов пели частушки.

Концерт прошел на одном дыхании, один творческий конкурс сменялся другим. Зал благодарил учащих бурными аплодисментами за интересную праздничную программу.

Активное участие в мероприятии приняли восьмиклассницы Яна Козлова и Ирина Маркеева. На них легла большая ответственность за подготовку конкурсантов к празднику, ведь девочки являлись капитанами команд. Заранее они получили домашнее задание – придумать название командам, девиз и приветствие жюри, соперникам и болельщикам, нарисовать эмблему.

Хотелось бы отметить, что эти девочки всегда принимают активное участие во всех мероприятиях, участвуют в конкурсах различного уровня и занимают призовые места.

Н. Загребайлова, п. Садовый

Веселились от души

В Песчанской школе среди учащихся 1-9 классов прошел ежегодный конкурс «А ну-ка, девочки!». Этот конкурс всегда волнителен, вызывает необыкновенное воодушевление, азарт и положительные эмоции.



Яркие номера, оригинальные образы, смешные выступления не давали скучать жюри и зрителям. Оценивал конкурс «Совет мудрейших», в составе которого были и учителя, и ученики. Соревновались две команды: «Скитлз» (капитан Виктория Олейникова) и «Апельсинки» (капитан Виктория Фомовская). Мероприятие включало в себя несколько этапов: «Представление команд», «Музыкальная разминка», «Я – звезда», где девочки продемонстрировали отличное умение исполнять современный танец. «Песня со звездой», в котором команды пели с учителями и замечательно справились.

Особенно запоминающимся был конкурс «Мисс эlegантность», где девочки начальных классов под веселую музыку виртуозно двигались по подиуму в туфлях на высоких каблуках, даря зрителям море

смеха и положительных эмоций. Также участницы продемонстрировали умение доить корову. Коровой была перчатка, наполненная водой. А какие длинные бусы из макарон смастерили! Какие оригинальные бутерброды! Какие прически были сделаны! Какой отличный макияж наложен!

Но самый большой интерес у зрителя и жюри вызвал конкурс инсценированной песни. Команда «Апельсинки» «пригласила» самых известных поп-певцов нашей эстрады - Стаса Михайлова, Филиппа Киркорова, Сергея Жукова, Игоря Николаева и Наташу Королёву. Команда «Скитлз» представила пародию на песню «Как хотела меня мать...».

Девочки показали свои таланты, творческие способности, блестящий ум и актерское мастерство. Жюри по достоинству оценило юмор, находчивость, умение работать в команде. Но победила дружба!

В целом соревнование прошло на высшем уровне. Конкурс зарядил участников и зрителей позитивными эмоциями и подарил хорошее настроение.

Выражаю огромную благодарность учителям и учащимся школы за подготовку и проведение праздника.

Н. Любовская

Поздравляем!

Нашего дорогого, любимого мужа, папу, дедушку Виктора Николаевича Циплина от всей души поздравляем с юбилеем – 60-летием!



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА! До 31 марта проводится досрочная подписка на газету «ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ».

Строительная бригада выполнит кровельные работы, а также внутреннюю и наружную отделку.

Продам чепеловеты карпатской породы. Комплектация 3+1. Цена - 2900 руб.

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ. Дороже всех. В любом количестве. Приезжаем сами.

ЗАКУПАЕМ МЯСО КРС (быки, телки, коровы) на выгодных условиях.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка. Кадастровый инженер Гришнина Татьяна Сергеевна.

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области.

ИЗДАТЕЛЬ: МУП «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovkagazeta@yandex.ru

Для сведения жителей Самойловского района сообщаем, что 18 марта в прокуратуре района будет осуществляться прием граждан начальником отдела прокуратуры Саратовской области по надзору за соблюдением законов в сфере защиты интересов государственности и общества старшей советницей юстиции

Прокуратурой района проводится подбор кандидатов в абитуриенты Института прокуратуры ФГБОУ ВО «Саратовская государственная юридическая академия».

17 марта в РЦДК с 9.00 до 17.00 час. состоится выставка-продажа ОБУВИ ульяновской ФАБРИКИ из натуральной кожи всех сезонов.

19 МАРТА с 10.00 до 17.00 ч. в РДК ТРИКОТАЖ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ: постельное белье, футболки, майки, халаты, сарафаны, рубашки, туники, носки, трусы, полотенца, пледы, детский трикотаж, сорочки и многое другое.

Организация ЗАКУПАЕТ ГОВЯДИНУ любого вида. Без посредников и скидок.

ПОКУПАЕМ ДОРОГО СТАРЫЕ ПОДУШКИ, ПЕРИНЫ В ЛЮБОМ ВИДЕ, ТАКЖЕ СВЕЖИЕ ПУХ-ПЕРО ЛЮБОЕ – СУХОЕ, МОКРОЕ; СТАРЫЕ АККУМУЛЯТОРЫ; РОГА ЛОСЯ, ОЛЕНА. ПРИЕЗЖАЕМ НА ДОМ.

ПРОДАЮТСЯ ТЕЛЯТА - БЫЧКИ МЯСНЫХ ПОРОД. Возраст – 1-2 месяца. Доставка бесплатная.

В ГРУЗО СО «Самойловская РБ» СУРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ СПЕЦИАЛИСТ ПО РАЗМЕЩЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННОГО ЗАКАЗА.

МЯСОКОМБИНАТ ЗАКУПАЕТ у населения быков, телок, коров. Забиваем сами.

ПРОДАЕТСЯ дом по адресу: р.п. Самойловка, ул. М. Заречная, д. 33. Имеются гараж, огород, сад.

МЯСОКОНСЕРВНЫЙ КОМБИНАТ ЗАКУПАЕТ МЯСО (говядина, свинина). Дорого. БЕЗ СКИДОК. ЗАБИВАЕМ САМИ.

ПРОДАЕМ население: пшеницу, ячмень, кукурузу, овес, яровые отруби, комбикорм для птицы «Старт» и «Рост» (сертифицирован).

МЯСОКОМБИНАТ закупает мясо: говядину (в т.ч. коров), свинину, баранину. Также закупает хряков.

Борисоглебский МЭЗ принимает заявки БМЗ на поставку СЕМЯН, СЗР, МИН. УДОБРЕНИЙ и ДИЗ. ТОПЛИВА, а также предлагает ЗАЙМЫ на посевную 2021 года.

Подписано в печать 11 марта в 15-00 час.

ЗАКУПАЕМ СКОТ на мясо по выгодным ценам. Тел.: 8-961-649-93-76, 8-927-050-66-22

Не окажись он рядом...

Ночью 3 марта в п. Краснознаменском на улице Центральной загорелась квартира жилого дома, в которой проживал мой сын Сергей Поминов.

Сергей. Выбив окно, А.А. Спиваков помог сыну выбраться из горящей квартиры. Сергей остался жив благодаря решительным и мужественным действиям А.А. Спивакова, который не растерялся на пожаре и спас человеческую жизнь.

Поступок

Главе Краснознаменского муниципального образования А.А. Спивакову ночью на сотовый телефон позвонил В. Корвин, который первым увидел дым. Прибыв на место пожара, Алексей Алексеевич, понимая, что медлить нельзя, не раздумывая, бросился в задымленную квартиру.

Хочется выразить слова благодарности Алексею Алексеевичу за умелые и решительные действия, проявленные при спасении моего сына Сергея на пожаре. Крепкого ему здоровья, терпения и низкий поклон! В.И. Поминова

График приема граждан депутатами городского Совета Самойловского муниципального района Саратовской области в марте 2021 года. Table with columns: ФИО, Должность, Дата и время приема, Примечание.

Дата и место проведения государственного технического осмотра самоходных машин и прицепов к ним, принадлежащих владельцам, проживающим в Самойловском районе Саратовской области в 2021 году

Table with columns: № п/п, Наименование собственника, Дата проведения техосмотра тракторов, Дата проведения техосмотра комбайнов.

Государственный технический осмотр транспортных средств проводится на территории предприятий и фермерских хозяйств в местах удобных для осмотра и проверки техники.

ВСПОМНИМ 9 марта исполнился год, как не стало нашей любимой жены, мамы, бабушки, прабабушки Шаповаловой Александры Осиповны. Она была добрым человеком, такой и останется в нашей памяти.

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Ответственность за достоверность предоставляемой информации и фактов. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Объем 1 п.л. Тираж 2650